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Поштовани, 
 

Поступајући по закључку Већа научних области друштвено - хуманистичких наука 02 
број: 61202-4847/2-13 од 19.11. 2013. године, којим је одложено доношење одлуке по предлогу 
Изборног већа Учитељског факултета за избор др Александре Милетић у звање доцента, у 
остављеном року од 20 дана од дана достављања (27. 11. 2013. године), достављамо вам 
додатна образложења везана за наведени конкурс, односно предлог Изборног већа Учитељског 
факултета. 

 
На седници Изборног већа, а на предлог матичне катедре за методику наставе 

уметничких предмета донета је одлука о расписивању конкурса за избор једног наставника за 
уже научну област методика наставе музичке културе. На истој седници изабрана је 
комисија која ће припремити извештај о кандидатима који буду конкурисали у саставу:проф. др 
Гордана Стојановић, редовни професор за уже научну област Методика наставе музичке 
културе, Учитељски факултет у Београду; проф. др Јон Лелеа, редовни професор за уже научну 
област Методике наставе музичке културе, Учитељски факултет у Београду; проф. др Ивана 
Дробни, редовни професор за уже научну област Солфеђо и Методика наставе солфеђа, 
Факултет музичке уметности у Београду, члан. Конкурс је објављен у Службеном гласнику РС 
бр. 46 дана 24.05.2013. године и био је отворен 15 дана. У року предвиђеном за подношење 
докумената, на конкурс су се јавила два кандидата др Биљана Мандић и др Александра 
Милетић. Дана 10.07. 2013. године изабрана Комисија је доставила Извештај са предлогом да се 
др Александра Милетић изабере у звање доцента по расписаном конкурсу. У време док је 
предметни Извештај био на увиду јавности, кандидат др Биљана Мандић је уложила приговор. 
Изборно веће је, пре доношења предлога одлуке о избору, а ценећи компетентност Комисије, 
затражило да се Комисија изјасни о наводима приговора. 27.09.2013. године, детаљно 
разматрајући Извештај Комисије, поднети приговр и одговор Комисије, Изборно веће 
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Факултета је једногласно донело одлуку да Већу научних области друштвено - хуманистичких 
наука предложи избор др Александре Милетић у звање доцента за уже научну 
областметодика наставе музичке културе. 

 
Учитељски факултет не сматра да су Извештајем и процедуром спроведеном по 

предметном конкурсу повредили: Закон о високом образовању, Препоруку о ближим условима 
за избор у звање наставника, Статут Универзитета у Београду, Критеријуме за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду, Правилник о начину и поступку стицања звања и 
заснивања радног односа наставника у Београду, Статут Факултета, Закон о забрани 
дискриминације, ни Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја, а како то др 
Биљана Мандић наводи у свом приговору. Напротив, мишљења смо да смо се придржавали 
законских одредби, одредби општих аката Универзитета и Факултета који регулишу предметну 
материју и уобичајених академских норми поступања на Универзитету. 

 
По добијању Закључка Већа научних области друштвено - хуманистичких наука од 

19.11.2013.  Изборно веће је затражило да Комисија достави додатно образложење. Комисија је 
предала Изборном већу допуну Извештаја, који вам достављамо у прилогу. 

На седници Изборног већа Факултета одржаној 12.12.2013. године Изборно веће је 
разматрало наведену допуну Извештаја. 

 
Изборно веће Факултета је на наведеној седници потврдило  претходни предлог одлуке 

да се др Александра Милетић изабере у звање доцента за уже научну област методика наставе 
музичке културе. 

 
 
 
 
 

Прилог: Допуна Извештаја                                                          Декан Факултета 
                                                                                                       ______________________ 
        Проф. др Миле Савић  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


